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1.1 Hatály Ez a szabvány a szerelt elektronikai egységek vizuális elfogadási kritériumainak gyűjteménye. A szabvány nem
tartalmaz követelményeket metszetek megítéléséhez.

Ezen dokumentum elfogadási követelményeket ír elő az elektromos és elektronikus szerelt egységek (szerelvények)
gyártásához. Korábban az elektronikus berendezésekre vonatkozó szabványok átfogóbb magyarázatokat is tartalmaztak
alapelvekre és technológiára vonatkozóan. A jelen dokumentumban található ajánlások és követelmények teljes körű
megértését segíti, ha együtt használjuk a következőkkel: IPC-HDBK-001, IPC-AJ-820 és IPC J-STD-001.

Az ebben a szabványban leírt kritériumok nem szándékoznak meghatározni folyamatokat a szerelési művelethez, és nem
jogosítanak fel a vevő termékének javítására/módosítására vagy változtatására. Például, a ragasztott alkatrészekre vonatkozó
kritériumok létezése nem vonja maga után, vagy engedélyezi, illetve követeli meg a ragasztás használatát, és egy terminálra
az óramutató járásával megegyező irányba tekert vezeték leírása nem vonja maga után, vagy engedélyezi, illetve követeli
meg, hogy minden lábat/vezetéket az óramutató járásával megegyező irányba tekerjenek rá.

Ezen szabvány felhasználóinak tisztában kell lenniük a dokumentum alkalmazási követelményeivel és az alkalmazás
módjával.

A szabvány használatának ismeretéről folyamatosan objektív ismérveket kell szerezni. Ahol ezek az objektív ismérvek nem
állnak rendelkezésre, a szervezetnek időszakonként felül kell vizsgálnia, hogy a személyzet rendelkezik-e az elfogadási
kritériumok megfelelő alkalmazásának képességével.

Az IPC-A-610 kritériumokat tartalmaz az egységek kezelése, mechanikai és egyéb kivitelezési követelményeit illetően, melyek
nem tartoznak az IPC J-STD-001 hatálya alá. Az 1-1. táblázat összefoglalja a kapcsolódó dokumentumokat.

1.1 táblázat. A kapcsolódó dokumentumok összefoglalása

Dokumentum célja Előírás száma Meghatározás
Tervezési
szabvány

IPC-2220-FAM
IPC-7351
IPC-CM-C770

Tervezési követelmények három különböző komplexitási szinten (A, B, C szintek) jelezve
a finomabb rajzolatot, a nagyobb sűrűséget, és a termék előállításához szükséges több
folyamatlépést.
Útmutató alkatrészekhez és szerelési folyamatokhoz, amely segíti az áramköri lap és
az áramköri szerelvény tervezését, amikor az áramköri lap folyamatai során a figyelem
a felületszerelt alkatrészek forraszfelületeinek kialakítására, az összeszerelés során a
felületszerelési és furatszerelési alapelvekre összpontosul, melyek általában a tervezési
folyamatban és a dokumentációban öltenek testet.

Áramköri lapok
követelményei

IPC-6010-FAM
IPC-A-600

Követelmények és elfogadási dokumentáció merev, merev-hajlékony, hajlékony és más
típusú hordozókhoz.

Végtermék
dokumentáció

IPC-D-325 A dokumentum leírja az áramköri lap specifikus, a vevő által kidolgozott, késztermékre
vonatkozó, vagy a végszerelvény összeszerelése által támasztott követelményeket.
A részletek vagy hivatkoznak, vagy nem az ipari előírásokra, illetve a kivitelezési
szabványokra, csakúgy, mint a vevő saját preferenciáira, vagy a belső szabványok
követelményeire.

Végtermék
szabvány

J-STD-001 A forrasztott villamos és elektronikai szerelt egységek követelményei tartalmazzák
a végtermék szempontjából minimálisan elérendő elfogadási kritériumokat, valamint
a kiértékelés módszereit (teszt módszerek), ellenőrzések gyakoriságára, illetve
folyamatszabályozás képességére vonatkozó követelményeket.

Elfogadhatósági
szabvány

IPC-A-610 Képekkel támogatott részletező dokumentum, amely megadja az áramköri lap és/vagy
a szerelt egység különféle jellemzőit, amely megfelel az elvárt állapotnak, meghaladja a
minimálisan szükséges elfogadási jellemzőket, amik a végtermék működésére vonatkozó
elfogadási szabványokból következnek, bemutatja a különböző nem kontrollált (folyamatra
utaló vagy hiba) állapotokat, hogy segítsen az üzemi folyamatok kiértékelésben és a
megfelelő helyesbítő intézkedés meghozatalában.

Képzési
programok
(választható)

Dokumentált képzési követelmények a tanítási és tanulási folyamat eljárásaihoz és
módszereihez, melyek mind a végtermékre vonatkozó szabványok, mind az elfogadhatósági
szabványok, vagy a vevői dokumentációban részletezett követelmények által megszabott
elfogadhatósági követelmények alkalmazásához szükségesek.

Újramunkálás és
javítás

IPC-7711/7721 A dokumentum eljárásokat ír le az alakkövető bevonatok eltávolítására és visszaállítására,
alkatrészek eltávolítására és cseréjére, forrasztásgátló maszk javítására, az áramköri
hordozók, vezetősávok és galvanizált furatok módosítására/javítására vonatkozóan.
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